



### Addendum 1

**Date:** August 7, 2013

**Project:** Building 15 Roof Replacement at the Nappan Research Farm

---

Bidders must make sure that their bids are based on the latest version of the tender documents published and take into consideration the following amendments and information, including any information provided on amendments or Q&As previously published for this project.

Bidders that do not comply with this requirement will be discarded.

---

Les soumissionnaires doivent s'assurer que leurs propositions soient basées sur la version la plus récente des documents de soumission publiés et prennent en considération les informations ci-dessous, incluant toute information déjà publiée lors d'amendements ou Q&Rs antérieurs.

Les propositions ne respectant pas cette exigence seront rejetées.

---

1-The **closing date** is modified as follow:

*Cover page, Request for Tenders*

**REPLACE:**

Tenders **must** be received **by: 2:00 PM**, Eastern Daylight Time  
**On August 13th, 2013**

**By:**

Tenders **must** be received **by: 2:00 PM**, Eastern Daylight Time  
**On August 15th, 2013**

2-The **Q&A's #1**, question 2, is modified as follow:

**REPLACE:**

**2- Question:** Can a detail be provided for showing how the flashing is to cover the facial board?

**Answer:** Yes. A new drawing showing this detail will be provided.

**By:**

**2- Question:** Can a detail be provided for showing how the flashing is to cover the facial board?

**Answer:** After review and discussions with the steel roofing manufacturer, it was determined that sufficient details are provided on detail 5 of drawing A-1. A new drawing showing additional detail is not necessary and will not be provided.

---

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED  
TOUS LES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS**

---